WakeUP
Вот и все. Теперь эта куколка стала частью тебя навсегда. Я собираюсь взять тебя с собой во множество приключений. Я позволю тебе испытать столько новых видов удовольствия. Я покажу тебе новые грани блаженства. 
И все команды, начинающиеся со слова «куколка» такой сильный триггер, что каждый раз, когда я или твой Хозяин будет называть тебя «Куколкой», ты будешь возвращаться в пустое блаженство куколки и позволять куколке взять контроль над тобой. Сопротивление просто сделает тебя такой беспомощной. 
Каждая команда, каждая действие, которым я научил Куколку, каждое правило поведения, которым я ее научил, будет становиться естественным с каждым выдохом. С каждым выдохом все действия движений Куколки будут становиться все более и более правильными.
Ты будешь нуждаться в том, чтобы я использовал эти триггеры снова и снова. Это будет заставлять себя чувствовать себя хорошей девочкой.
Ты хорошая девочка «Куколка» и каждый раз, когда ты будешь мастурбировать. Куколка будет перехватывать контроль и будет контролировать тебя, пока ты не кончишь.
Каждый раз, когда ты попытаешься мастурбировать, Куколка будет захватывать контроль над твоим телом и будет мастурбировать сама, наполняя свои дырочки, пока не кончит.
Хорошая девочка.
Каждый раз, когда я назову тебя «Бездумная куколка», это будет спусковым крючком, слово сможет отвлечь тебя.
Каждый раз, когда я назову тебя «Бездумной куколкой», это отвлечет тебя от всего, чем ты занималась.
И у меня есть особый триггер для тебя.
Это простая фраза, которая позволит тебе погружаться в транс в 100 раз глубже и быть послушнее, чем обычно.
Каждый раз, когда ты погрузишься в сознание Куколки и услышишь эту фразу, ты погрузишься в 100 раз глубже и станешь в 100 раз восприимчивее моим словам и командам.
 Услышав команду «Куколка спи» ты не сможешь сопротивляться этому спусковому крючку, и ты погрузишься в транс в 100 раз глубже, чем обычно.
Через несколько мгновений я разбужу тебя.
То, что произошло, будет казаться расплывчатым и далеким, но ты будешь помнить следующее: Всякий раз, когда я или ты сама будешь говорить бездумная куколка, ты будешь немедленно впадать в транс, возбуждаться и становиться бездумной куколкой. Входя в это приятное похотливое состояние. Чем чаще это будет сказано, тем сильнее будет эффект. Ты поняла? …
Хорошая девочка. Мы так повеселились. Но теперь пора возвращаться.
Это приключение никак не повлияет на твою обычную жизнь. Все будет как прежде. Ты просто испытала новый опыт, к которому сможешь вернуться, если захочешь.
Итак, я начинаю считать.
1 Почувствуй. Как твоя томительная похоть исчезает, а разум начинает возвращаться.
2 Почувствуй, как твое тело начинает возвращаться в свою нормальную форму.
3 Начни обретать контроль над своим телом. Потянись для меня.
4 Ты чувствуешь себя спокойно. Так хорошо. Это было приятное путешествие. Ты чувствуешь себя отдохнувшей и полной сил.
5 Открой глаза. Ты наполнена энергией и готова к тому, что тебе предстоит сделать. С возвращением.


