INDUCTION – Рождение
Сегодня — я отведу тебя туда, где все что имеет значение — это ты. А потом —я трахну твое сознание. Звучит неплохо, правда. Кивни. Я знаю, что ты хочешь этого. Я почти слышу, как твое сердце застучало быстрее. 
Готова начать?
Отлично. Устраивайся поудобнее. Разденься, насколько это возможно. Мне нужно, чтобы ты была готова к новому опыту. Пришло время сбросить с себя все напряжение и негатив. Через несколько минут ты окажешься в удивительном месте, где нет никаких запретов и ограничений. Там, где можно просто получить удовольствие, и быть свободной. 
Ты хочешь этого? Тогда, пора впустить меня в свое сознание, куколка. Просто позволь мне взять тебя за руку и провести через этот опыт.
Доверься мне. Обещаю, ты не пожалеешь. Закрой для меня глаза. Глубоко вдохни. Я хочу, чтобы ты напрягла каждую мышцу своего тела. И еще. Еще сильнее. Теперь выдохни и расслабься. Тебе приятно?
Отпусти все это. Вот так. А теперь еще раз. Глубокий вдох. Представь, что вдыхаешь в свои мышцы все проблемы и заботы. Мышцы напрягаются снова. И еще сильнее напрягись как пружина. И... Выдохни. Отпусти все.
Почувствуй, как весь стресс уходит, оставляет тело легким и спокойным.
Теперь снова вдохни. И напрягись. Заметила, что каждый раз, когда ты делаешь это, мышцы напрягаются чуть меньше. Они становятся немного слабее. И мягче. Обрати внимание на это, когда снова выдохнешь.
Почувствуй. Как твое тело становится все более сонным и тяжелым. 
Теперь еще раз. Глубоко вдохни. Когда будешь напрягаться, я хочу, чтобы сомнения и страхи, которые есть у тебя, наполнили твои мышцы.
Почувствуй. Как этот негатив покалывает твое тело. Терпи. Напрягайся до предела. Теперь выдохни.
И отпусти его. Почувствуй, как твое сопротивление исчезает, как твое тело становится тяжелее и мягче. Входить в транс так приятно.
Подайся. Вдохни снова. Напряги мышцы. И вдохни в них все свои мысли — весь ментальный мусор. Держи напряжение. Теперь выдохни и расслабься.
Пусть это уйдет вместе с дыханием. Почувствуй, как сильно тебе хочется спать. Позволь моему голосу заполнить твой разум, куколка.
Позволь мне заменить твои сознательные мысли.
Это безопасно. И так приятно. Дыши для меня. 
Снова напряги мышцы. Как можно сильнее почувствую каждую отдельную мышцу. Пальцы ног разгибаются. Игры растягиваются. Почувствуй это напряжение во всем теле. Вложив все свои запреты в это напряжение. Все мысли о том, чего бы ты не сделала, все твое сопротивление моей воле. Все это сейчас в твоих ноющих мышцах. Терпи. Терпи до последнего. Можешь выдохнуть, расслабляя мышцы одну за другой.
Почувствуй, как твое сопротивление и запреты исчезают, почувствуй, как твой разум становится тихим и прозрачным.
Твой разум готов к восприятию моих слов.
Когда ты вдохнешь в следующий раз, ты попытаешься напрячься, но твои мышцы просто не будут слушаться. 
Вдохни для меня. Почувствуй сонное расслабление. Твои руки и ноги такие тяжелые. Поддайся расслаблению. Отдайся этой приятной сонливости. Выдохни и отдайся мне. 
Подчиняться мне так приятно, куколка.
Теперь, когда твой разум пуст, я хочу начать наполнять себя снова.
Но мне нужно твое разрешение. Мне нужно, чтобы ты впустила меня. Позволь мне окунуться в твое сознание, и нежно поиграть с самым глубинным центром удовольствия в твоем сознании.
Ты хочешь этого, куколка? Скажи да.
Скажи это вслух. Это хорошо, куколка. Каждый раз, когда ты говоришь да, ты будешь чувствовать себя чуть более покорно и более возбужденно.
И каждый раз, когда я буду задавать тебе вопрос, ты будешь отвечать только да. Ты меня поняла, куколка?...
Хорошо. Ты готова пустить меня, куколка?
Тогда скажи мне это, скажи, «я впускаю тебя, хозяин».
Хорошо куколка, почувствуй, как я обволакиваю твой сонный разум. Почувствуй, как мой голос проникает в тебя и поселяется в твоем разуме. Теперь, я хочу, чтобы ты помогла мне отсчитывать время, куколка.Ты начинаешь со ста. И будешь мысленно отсчитывать в обратном порядке.
С каждой цифрой ты будешь все больше передавать мне контроль над собой. Будешь отдаваться мне и это будет неописуемо приятно.
Ты хочешь подарить мне себя? Куколка. Я не слышу… Хорошо.
Тогда начинай отсчет.
Тебе не нужно обращать слишком много внимания на то, что я говорю, пока ты считаешь. Я знаю, что ты очень хочешь спать. И так трудно сосредоточиться на двух вещах одновременно. Просто представляй, что с каждым числом, ты засыпаешь все глубже и глубже.
Подумай о том, что каждое число — это еще один шаг к подчинению мне. Это нормально отдаваться доминирующему мужчине, куколка. Это просто игра.
У меня столько идей, как мы можем развлечься, когда ты полностью отдашься мне. Ты чувствуешь, как я прокладываю себе путь в твой разум, куколка?... Я не слышу…
Тебе нравится?... 
Меня тоже очень заводит. Это так возбуждает, овладеть твоим разумом.
Заставляет тебя делать то, что я хочу. Быть той, кем я пожелаю. Ты можешь быть такой классной игрушкой для меня, куколка
Ты хочешь быть моей игрушкой?...
Хорошо. Потому что с каждым числом, которое пролетает в твоем сознании. Твой выбор становится все меньше и меньше. Считать становится труднее, куколка, твой разум затуманивается от сонливости и возбуждения. Тебе это нравится? …
Конечно, нравится. Приятно потеряться в возбуждении. И в этом сладком чувстве потери контроля. Все в порядке. Ты сбиваешься со счета. Ты уже отдала мне столько контроля, что его почти не осталось.
Ничего страшного, если ты не можешь сосредоточиться на счете, куколка. Сконцентрируйся на моем голосе. Почувствуй. Как он вибрирует в тебе. Почувствуй, как я заполняю тебя, куколка. Почувствуй меня внутри своего сознания. Я наполняю тебя удовольствием. Наполняю тебя предвкушением. Наполняю тебя похотью.
На какой цифры ты остановилась? 37 29 17 Это не имеет значения.
Теперь ты на десятке.
Я буду отсчитывать последние 10 цифр вместе с тобой. Десять чисел для блаженного забвения. Ты готова?
10 Расслабься до конца, куколка. Отпусти остатки напряжения и контроля. Здесь со мной. Ты в безопасности.
9 Мы так далеко зашли. Нам еще предстоит пройти так много. Иди глубже. Отдайся мне. Позволь мне наполнить тебя наслаждением.
8 Твое тело такое тяжелое. Твой разум такой сонный. Ты готова впустить меня?
7 Мой голос ласкает твое сознание. Почувствуй это возбуждение. Твое тело изнемогает от потребности в сексе. Твой разум погружается все глубже.
6 Я помогаю тебе чувствовать себя так хорошо. Я буду использовать тебя так, как должна использоваться игрушка.
5 Проникая глубже. Погрузить глубже. Поддайся. 
4 Почувствуй, как все твое тело, дрожит от предвкушения. Почувствуй, как твой разум затуманивается от наслаждения моим голосом.
3 Окутай себя сладким комфортом транса.
2 Тебе больше не нужно контролировать себя. Время пришло.
1 Поспи для меня, куколка. Отпусти себя и спи. Куколка спи.
Добро пожаловать в страну удовольствие.
Просто купайся в этом тихом блаженстве, которое окутывает твой мозг.

