Бездумная куколка
Бездумная куколка — это именно то, что я собираюсь сделать из тебя в следующие минуты. Только одна цель, одна... задача. Теперь с этой единственной задачей приходят и обязанности. Потому что, как бездумная куколка, ты должна делать все возможное, чтобы быть хорошей в том, для чего тебя используют. Поэтому я хочу, чтобы ты внимательно слушала и хорошо училась, чтобы ты могла стать целиком и полностью бездумной куколкой.
Хорошо. Я слышу, как ты слушаешь. Я слышу, как ты обращаешь внимание на мои слова. Тебе нужно будет убедиться, что ты воспринимаешь каждое слово, потому что твоему разуму больше не позволено функционировать: тебе придется слушать каждое слово с максимальным вниманием. Каждое слово должно проходить через тебя, как самая важная вещь в мире прямо сейчас.
Поэтому я хочу, чтобы ты слушала, внимательно слушала каждое мое слово. Каждое предложение и каждый смысл должны проходить сквозь тебя, как молния, как буря, стирая все остальное в твоем сознании, отфильтровывая твои мысли, пока не останется только одно: слушать. И даже это скоро исчезнет.
Я хочу, чтобы ты выслушала, бездумная куколка, я хочу, чтобы ты выслушала, чтобы убедиться, что ты знаешь о своей цели.
Я хочу, чтобы ты выслушала и убедилась, что у тебя нет других мыслей.
Так что слушай, слушай внимательно мой голос и повинуйся, стань пустой и послушной, стань совершенно пустой, свободной от мыслей, свободной от всех отвлекающих факторов, сосредоточившись только на моих словах. Потому что я собираюсь научить тебя, я собираюсь показать тебе, что значит быть бездумной куколкой, чтобы превратить тебя в совершенную, самую замечательную игрушку для удовольствия.
Я твой Хозяин. И я буду доволен тобой и с радостью буду использовать тебя, следя за тем, чтобы твои дырочки были заполнены, как у игрушки для удовольствия, как у куколки, которой ты являешься.
С тобой хорошо обращаются - как и положено игрушке - и ты совсем бездумна, у тебя нет собственных мыслей, ты просто радуешь своего хозяина.
И делаешь это без мыслей, без суждений, без контроля: ты требуешь, чтобы твой хозяин контролировал тебя; ты требуешь, чтобы твой хозяин направлял тебя. Это самый простой способ показать тебе, каково это - быть бездумнойкуколкой. Но мы еще не пришли к этому; ты просто слушаешь, повинуешься моим словам, даже не задумываясь.
Каждое слово, проникающее глубоко в твое подсознание, говорит тебе, на что это похоже, говорит какой тебе нужно быть, какой ты должна быть.
Также говорю тебе, что ты должна отпустить: все предубеждения, все суждения, весь контроль. Быть бездумнойкуколкой означает, что у тебя нет никакого контроля. Никакого контроля над собой, потому что ты игрушка для использования, для контролирования, для игр. А в твоем случае - быть бездумно выебанной. Твое тело должно быть готово к встрече с твоим хозяином: жаждать, желать, нуждаться. Оно должно сочиться предвкушением, жаждать проникновения, жаждать этого проникновения, толкая тебя к еще более бездумному состоянию.
Пока от твоего ума ничего не останется, а твое тело и разум будут существовать только для обслуживания, ты будешь бездумной, послушной, мокрой, игрушкой для удовольствия, куколкой.
Не иметь больше никаких мыслей, кроме тех, которые необходимы для обслуживания, кроме тех, которые необходимы для выполнения данных тебе команд. Тебе это нужно. Тебе нужно слушать и повиноваться моим словам, чтобы стать той, кем тебе нужно стать, кем ты жаждешь стать, кем ты хочешь стать.
Поэтому я хочу, чтобы ты внимательно выслушала меня. Я хочу, чтобы ты внимательно прислушалась к моим словам, которые точно говорят тебе, кем быть, кем стать и как отбросить все, полностью опустев.
Твой разум совершенно пуст. Твои мысли исчезают. Я собираюсь отсчитать от 10 до 1 сейчас, куколка. Я собираюсь сделать тебя настолько бездумной, что тебе придется подчиняться.
10... ты бездумнаякуколка.
9... слушая это, ты доказываешь, насколько ты жаждешь этого
8... ты выбрала это сознательно, и теперь пришло время отбросить свое сознание
7... больше нет возможности сопротивляться
6... ты такая и есть, бездумнаякуколка
 5... ты погружаешься все глубже и глубже
4... у тебя нет выбора, кроме как подчиниться
3... ты бездумная куколка, игрушка для удовольствия, жаждущая, чтобы тебя трахнули, жаждущая, чтобы тебя использовали, жаждущая...чистая жажда
2... нет выбора
1... полностью отбрось все. Куколка спи.
Ты пуста и послушна. У тебя нет выбора, кроме как подчиниться.
В твоем теле осталось так мало мыслей, что ты не можешь поверить, что оно все еще функционирует: оно все еще становится влажным, все еще возбуждается, все еще жаждет все большего и большего. Но у твоего разума нет выбора: он должен подчиниться и погрузиться глубже.
Ты и есть бездумная куколка. Каждая часть тебя желает этого: каждый разум, клетка, каждая мысль, структура... каждая мысль о том, кто ты есть, хочет стать, быть... бездумнойкуколкой.
И эти слова, сказанные тебе кем-то особенным, будут триггером для тебя: только тот, кто заслужил твое доверие, ради кого ты жаждешь быть бездумнойкуколкой, смогут привести тебя в это состояние.
 Но как только он это делает, это состояние становится активным. Это состояние покоряет твой разум, делает твое тело готовым к ебли в любом месте, где он пожелает. Это заставляет тебя раскрепостись, расслабиться, но в то же время возбуждает и заставляет жаждать.
Ты бы сделала для него все, что угодно, просто ради привилегии, ради сладкого, сладкого ощущения, когда тебя трахают в любом месте.
Ты хочешь, чтобы все твое тело служило для его удовольствия; ты хочешь, чтобы весь твой разум принадлежал ему для формирования.
Это все... уже сделано. Прямо сейчас ты бездумная куколка. Прямо сейчас ты полностью, бездумная, послушная, мокрая, возбужденная, жаждущая, игрушка для удовольствия, куколка.
У тебя больше нет шансов сопротивляться чему-либо. Ты принимаешь это чувство. Ты принимаешь цель. Ты принимаешь свою судьбу.
Быть бездумнойкуколкой, у которой нет ни шансов, ни контроля, ни мыслей. А ты просто сидишь и ждешь, готовая подчиниться всему, что потребует твой хозяин. Ты целиком и полностью бездумнаякуколка. И ты хочешь повторять эти слова снова, потому что ты хочешь стать еще лучше; ты хочешь повиноваться, как только услышишь это.
Потому что ты ощущаешь себя так хорошо. Твое тело горит желанием; оно жаждет освобождения. Но этого не произойдет, потому что у тебя есть цель. Ты существуешь не для своего удовольствия, а для того, чтобы тебя использовали.
Ты развратная, бездумная, послушная куколка. И тебе это нравится. Ты любишь это больше, чем когда-либо признаешься. Ты любишь это больше, чем когда-либо хотела бы показать обычному миру, но ты любишь это.


