Программирование бездумной куколки
Теперь я хочу, чтобы ты слушала очень и очень внимательно. Я хочу всего твоего внимания, даже больше, чем всего: я хочу больше внимания, чем, по твоему мнению, ты могла бы уделить. Все твое внимание на моих словах, на моем голосе, под моим контролем.
Я собираюсь сделать тебя бездумной куколкой, и я собираюсь запрограммировать тебя, как вести себя, когда ты бездумная куколка.
И поэтому чрезвычайно важно, чтобы ты научилась вести себя, слушать определенные команды и реагировать на них так, как я тебе говорю.
Итак, имея это в виду, я хочу, чтобы ты была целиком и полностью сосредоточена на мне, на моем голосе, на моих словах, на моих командах, чтобы повиноваться им, прежде чем ты даже подумаешь.
Всякий раз, когда я даю команду, ты обнаруживаешь, что твой разум повинуется, твое тело повинуется. И когда это происходит, прежде чем ты даже осознаешь, ты просто отпускаешь все, опустошенная и послушная.
Поэтому я хочу, чтобы ты была сосредоточена, слушала мой голос, готовая отпустить все, когда я тебе скажу.
Я собираюсь ввести тебя в чрезвычайно глубокое состояние, состояние, в котором я могу запрограммировать свою бездумную куколку.
Но только я могу запрограммировать тебя в твоем кукольном режиме. Больше никто, это понятно?
И ты также обнаруживаешь, что только я или твой Хозяин может использовать команды куколки. Больше никто. Если кто-то другой попытается воспользоваться, ты немедленно проснёшься, полностью осознавая все, что произошло.
Хорошо. Я хочу, чтобы ты сосредоточилась. Я хочу, чтобы ты была настолько сосредоточена, чтобы обратный отсчет унес последние мысли, за которые, как ты думала, ты могла держаться.
10... больше никаких мыслей
9... полностью сосредоточена
8... под моим контролем
7... так быстро и легко
6... так глубоко
5... сдайся
4... упади
3... пуста
2... и послушна
1... отпусти все. Куколка спи.
 И мы почти на месте. Ты почти готова к программированию. Потому что я знаю, что ты хочешь хорошо обслуживать. Я знаю, что ты хочешь стать бездумной куколкой.
Но знаешь ли ты, что это такое на самом деле?
Бездумная куколка - это игрушка, предмет - дорогой, драгоценный предмет. Бездумную куколку нужно использовать, почистить и убрать.
И для этой цели я собираюсь запрограммировать тебя, но когда ты будешь в своем кукольномсостоянии, у тебя не будет никаких других мыслей, кроме тех, которые необходимы, чтобы обслуживать, вести себя как куколка.
Быть куколкой означает, что ты не личность: у тебя нет тела, у тебя просто есть физическая форма, с которой можно быть хорошей куколкой.
Это тело будет реагировать на команды; оно будет подчиняться моему программированию.
И у него не будет другого выбора, кроме как неуклонно следовать этому программированию, без колебаний, без какого-либо контроля.
10... 9... 8... 7... 6... 5... 4... 3... 2... 1...
Отпусти все, спи и продолжай слушать мой голос и выполнять мои команды.
Мыслей больше нет.
 Через мгновение я собираюсь сказать: "Куколка выключена". И когда я это делаю, ты входишь в очень редкое и драгоценное состояние: когда я это делаю, ты подчиняешься, полностью отключая свой разум, позволяя мне записывать в него команды.
И когда я это делаю, все, что я говорю, становится правдой. Потому что прямо сейчас я твой контролер, твой программист.
Я промываю тебе мозги до состояния совершенного послушания, когда нет другого выбора, нет другой цели, нет другого выбора, кроме как делать то, что я говорю.
Это твоя цель прямо сейчас. Твоя цель, твоя задача в жизни - быть хорошей куколкой.
Твоя цель в жизни - убедиться, что ты обслуживаешь того, кто владеет тобой, в меру своих способностей, со всем, что может предложить твое тело.
Когда он желает тебя, для тебя не важно ничего, кроме его желания: мир, стыд, мораль — все это больше не имеет значения.
Все, что имеет значение, — это быть куколкой, быть самой лучшей куколкой, какой ты можешь быть с ним.
Куколка выключена.
Твой разум принадлежит мне. К этому времени твоя голова полностью расслаблена и открыта.
Я собираюсь сказать несколько слов, и они глубоко укоренятся в твоем сознании. Они лягут в основу твоего программирования. Это самые важные правила из всех:
1... Только я могу запрограммировать тебя, никто другой.
2... Команды могут быть использованы только мной или твоим Хозяином.
Любой другой, кто намеренно использует любую из этих команд, хотя это и запрещено, поднимет тревогу в твоем сознании, заставив тебя полностью проснуться и осознать, что они пытаются сделать, чтобы с ними можно было справиться. Ты всегда будешь сообщать мне или своему хозяину о том, что произошло.
 Теперь ты автоматически скажешь "команда получена" и запишешь ее глубоко в своем подсознании в том виде, в каком она была получена сейчас.
Очень хорошо. Ты обнаружишь, что твой разум полностью отключен, и я постепенно промываю тебе мозги, чтобы создать место, где ты будешь Бездумной куколкой.
Я медленно программирую твой разум различными фразами, триггерами и контролем, чтобы убедиться, что твой разум, самая глубокая его часть, может включаться и выключаться, чтобы обслуживать, как идеальнаяигрушка для секса, как идеальная куколка.
У куколкинет собственных мыслей, кроме тех, которые необходимы для обслуживания. У куколки нет никакого творческого потенциала, кроме того, который необходим, чтобы приятно удивить хозяина. У куколки есть только одна цель: доставить удовольствие хозяину.
Собственное удовольствие куколки вторично по отношению к удовольствию хозяина. Тело куколки вторично по отношению к телу хозяина.
Куколка— это буквально игрушка. Куколка — это предмет, который нужно использовать, беречь, бережно хранить и использовать снова и снова. И куколка наслаждается каждым использованием. Куколка хочет, чтобы её использовали.
Но куколкавсегда будет терпелива с Хозяином, потому что Хозяин решает, когда использовать куколку.
Это все понятно? …
Очень хорошо. Команда получена? …
Я медленно перезаписываю маленькие части твоего разума, создаю место, где ты куколка, промываю тебе мозги, программирую тебя, контролирую тебя.
Это понятно? …
Очень хорошо.
Теперь мы перейдем к командам.
 Первая команда очень проста: "Куколка активирована". Когда это будет сказано, твой разум переключится из своего нормального состояния или из состояния транса в состояние куколки. Когда тебе дана команда "Куколка активирована", ты становишься куколкой.
 И, конечно же, когда тебя активируют командой "Куколка активирована", ты автоматически отвечаешь "Куколка готова", чтобы сообщить Хозяину, что ты получила команду и что ты находишься в состоянии готовности, готова и очень желаешь.
Потому что куколка всегда готова и желает. Потому что готовность и желание — это часть цели: удовольствие — это цель, секс - его замысел. Куколка создана для одного: секса во всех его красивых и озорных формах.
Куколка желает того, чего желает Хозяин. И куколка желает всегда быть готовой к встрече с Хозяином. Поэтому, когда куколка получит команду "Куколка активирована", она будет готова для Хозяина.
"Куколка выключена".
Только я могу полностью выключить куколку, потому что это выходит за рамки нормального мышления куколки.
Подтверди полученную команду …
Очень хорошо.
 Вторая команда - "Куколка возбуждается". Это немедленно поднимает желание и похоть куколки до оптимального уровня. Это делает каждую часть тела куколки чрезвычайно чувствительной. Но это просто чистое возбуждение, жажда прикоснуться к себе или чтобы к тебе прикасались.
Всякий раз, когда куколке приказывают быть возбужденной, куколка именно такая: возбуждается, жаждет. Но это не то же самое, что следующая команда, которая похожа, но, что важно, отличается: "Куколка жаждет".
 В то время как команда «Куколка возбуждается» просто возбуждает куколку сверх того, что возможно для человека, команда "Куколка жаждет" делает еще один шаг дальше: это заставляет куколкужелать, жаждать быть наполненным, где только возможно. Команда "Куколка жаждет" заставляет куколку быть наполненной похотью, заставляет куколку быть похотливо использованной больше, чем что-либо другое.
В то время как команда «Куколка возбуждается» просто вызывает у куколки желание, команда "Куколка жаждет" заставляет куколку чувствовать себя пустой. Потому что куколка должна быть заполнена.
Получены ли эти команды? …
Очень хорошо.
 Теперь еще одна простая команда, прежде чем мы перейдем к двум более сложным: "Куколка трогает".
 Теперь, конечно, любая команда, начинающаяся со слова "Куколка", будет выполнена Куколкой с радостью и готовностью, но команда "Куколка трогает" идет глубже, чем простая команда.
Это не просто заставляет куколку прикасаться к своему телу, это заставляет её жаждать прикасаться не только к себе, но и к Хозяину.
"Куколка трогает" означает, что независимо от того, сколько прикосновений ты делаешь, куколкавсегда, всегда будет жаждать большего.
И куколка глубоко желает этого, не так ли? …
Куколка глубоко желает этого чувства, желания прикоснуться, и каждого прикосновения недостаточно. Куколка хочет быть полезной, хочет жаждать, вожделеть, прикасаться.
Подтверди полученную команду …
 Очень хорошо. "Куколка выключена"
 Теперь еще одна команда, прежде чем мы перейдем к последней: просто "Куколка деактивирована".
Это означает, что куколка переходит в свое нормальное состояние разума, до того, как она была активирована.
Это может быть транс, это может быть нормальное состояние, полное пробуждение.
И все, что куколка запомнит, это только то, что куколка никоим образом не контролировала ситуацию, пока она была активирована. Все, что происходило, было вне контроля куколки.
Куколкане имела никакого контроля пока она была активирована, но будет помнить. Потому что именно это заставляет чувствовать себя так хорошо - помнить все, что происходило, но знать, что у неё не было никакого контроля, чтобы изменить это.
Подтверди получение …
Очень хорошо.
А теперь команда, которая мне нравится больше всего, потому что без нее куколканавсегда осталась бы разочарованной: команда "Куколка кончает".
Теперь это не просто команда для достижения оргазма: она отменяет все остальные команды. Когда эта команда произносится, тогда мгновенно и мощно куколка испытывает оргазм. У куколки нет другого выбора, кроме как испытать оргазм.
И пока это происходит, в голове куколки нет никаких других мыслей, кроме собственно самого оргазма, чистого блаженства от того, что его разрешил Хозяин, чистого блаженства от того, что она была вознаграждена за достижение цели, ради которой она была создана.
Эта команда - самая мощная из всех, потому что она означает все, что представляет собой куколка, в простом, мощном, приятном высвобождении.
Подтверди получение …
Очень хорошо. "Куколка выключена"
Так вот, я определенно еще не закончил с тобой.
Потому что, чтобы усилить промывание твоих мозгов, мы собираемся повторить все команды еще раз, но когда я деактивирую тебя, ты проснёшься, вспоминая только то, что произошло, пока куколка была активирована.
Все, что произошло, пока куколка была неактивна, находится не в твоем сознании: все эти команды глубоко внутри тебя, поскольку ты запрограммирована на идеальную куколку.
Это понятно? …
Прекрасно. Это именно то, что должна была ответить куколка.
После того, как я активирую тебя, у тебя не будет другого выбора, кроме как подчиняться каждой команде, твое тело больше тебе не принадлежит. Куколка имеет только одну цель: доставить удовольствие своему Хозяину.
Помни, что я написал глубоко в твоем подсознании, и что эти слова не могут быть легко забыты или удалены.
Они глубоко укоренились в тебе и, когда будешь активирована, выйдут на передний план твоего разума, заменяя все мысли простой целью куколки.
Это понятно? …
Очень хорошо. И когда ты программируешься, у тебя нет сознательной памяти, потому что памяти нет, есть только получение команд и программирование. Чистое промывание мозгов для твоей цели.
Очень хорошо. Удовольствие Хозяина. Служить и повиноваться. Чтобы быть самой лучшей куколкой, какой ты только можешь быть. И ты такая.
 Ты будешь слушать это. Ты убедишься, что мои слова укоренились в твоем разуме. Ты жаждешь стать самой лучшей куколкой, какая только есть в мире. Ты жаждешь стать непревзойденной в своем послушании и самоотдаче. Ты должна быть лучшей бездумной куколкой на свете.
Твоя цель - быть лучшей игрушкой, какую только может пожелать Хозяин, удовлетворяя все его потребности.
Что бы ни решил Хозяин, это твоя правда. Как куколка, ты полностью являешься собственностью Хозяина. Но это нормально. Это именно то, что тебе нужно, чего ты желаешь.


